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program primer,
var a, b, c: integer;
begin

read (a, b);

read (c);

write ("a=", a, 'b=", b,'c=', ¢);




OnepaTtop BbIiBOAA

write ( a ) ; { BrRIBOO 3BHaAYEeHUSI
rnepeMeHHoOM a}

writeln ( a ); { BRBOO BHAYEHUS
[IepeMeHHOM a M Inepexoxn

Ha HOBYIO CTPOYKY }

writeln ( 'IIpmeer!' ); { BRHBOAO TekxcTal

writeln ( 'OrmeT: ', c ) ; { BRIBO&L
TexKcTa M SBHaAYEeHMUSsI [IepeMeHHOM C}

writeln ( a, '+', b, '=', c );

NMpumepbl 3anucu:
Write (a, b)

Write ( ‘a=’, a, ‘b=’, b);
Writeln (‘a=’, a:3:1)



BbiBOAO TeKCTa Ha 3KpaH

program dq,

begin
B write ('2+"') ;
B writeln('2=?"'); { Ha HOBYIO CTPOKY}
> writeln ('OreeT: 4') ;

end.

NMpoTokorn.:
2+

OreeT: 4



CpasHume. loyemy npozspamma 8
[lackane He byoem pabomame?

aJr nmpuMep
meJ a,b,c,d,m,n
Ha4

BBOJA a,b.c.d
m:=a**b

n:= b+c

BBIBOJ M, n
KOH

program primer;

var a,b,c,d,m,n: integer;
begin

0)

m:=a**b;
n:=b+c;
0)

end. 1 6ana




CroCcOO0bI 8800a
OAHHBIX  (oeg

:=sqrt(a);
kiaaBuarypel  readln (a, b, ... n) | writein(b);
end.
IIpucBanBanue begin
nepeMeHHbIM Q= 16 : b:: 35.8 a:=16; b:= 35.8;
KOHKPETHBIX it ]
3HAYEeHU N end.
ABTOMATHYeCKHUH begin
BBO/I Y CJIOBBIX S randomize;
Ilaﬂl:lblx randomlze, a:= random(20);
7 — o |b:=sqgr(a);
CJIY4auHbIM a. randOm(X), writeln('b=",b);

oOpazom end.




[lposepka |program n_11;

program n_10; | |var a,b,P,S: real;
var a,b: integer; | |begin

begin readin(a, b);
a:=10; s:=a*b;

b:=a+1; p:=2*(a+b);

a:=b-a; writeln('s='", s:6:4);

writeln(a, b );

writeln('p=", p:6:4);
end.

end.




Linknuyeckue onepartopsl Ha [Mackane

1. Lukn 3. L 2. Uukn |
C npeaycroBuem ¢ MapamMeTHRom C NOCTYCNOBWEM (00)
(noka)

U.MKJ] - 3TO MHOTOKpPaTHO BbINO/IHAeMaA
nocaedoBarTef/IbHOCTb OMNepaTopoB (KOM&H,D,).

.. | FOR..TO/ REPEAT ... UNTIL ...
WHILE ... DO. .. DOWNTO ... DO



[IpakTn4yeckasa paboTta

* BbinonHMTL HAbOP Nporpamm ¢
MCMONb30BaAHNEM LIKNOB



LInknbl ¢ napametpom B Pascal

var 1: 1nteger;
begin
for 1:=1 to 10 do
begin
writeln('UBaHOB') ;
writeln ('llerpod') ;
end;
end.

0 3AAAHMUE 2:
BbiBecTu Ha 3KpaH 10 pa3 ceoo pamuauio u pamunuio

Apyra.




Linknel ¢ napameTpom B Pascal

var 1: 1nteger;
begin
for 1:=1 to 10 do writeln('lBaHOB') ;

end.
HayanbHoe KoHeyHoe
3Ha4YeHune 3Ha4YyeHune

o SAOAHUE 1:
BbiBecT Ha 3KpaH 10 pa3 CBOH (hamMmunuio.




Linknel ¢ napameTpom B Pascal

var 1: 1nteger;
begin
for 1:=1 to 10 do
begin
writeln ('MBaHOB') ;
writeln('HeTpod');
end;
end.

o SAOAHUE 2:
BbiBeCcT Ha 3KpaH 10 pa3 cBolo hamMunuio u
damunuio apyra.




[lpueeT, KoJsiocora'
Llll/lKJ_lbl C NapPaMeETPOinpueer, Komocora!
[lpyBeT, Kojsiocora!
[IpuBeT, KoJsocora!

var 1: 1nteger; [lpuBeT, Kosocosa'

fam: string; IpueeT, Kojsocora'
begin Mpuser, Kosocoea'
read (fam) ; [IpuBeT, Kojsiocora!
: [IpueeT, KoJjiocora'
For 1:=1 o 10 do Hp |
_ puBeT, KoJjiocoBa'!
begin
writeln('llpuser, ', fam, '!"');
end;
end. |
 SAOAHUE 3:

BBecTu c KnaBmaTtypbl aMUNUIO N BbIBECTU Ha
3KpaH 10 pa3 cnoBa NnpuUBeTCTBUA.




Linknel ¢ napameTpom B Pascal

var 1: 1nteger;
begin
for 1:=1 to 10 do
begin
wEltelnfiz2, * 7T = %,
end;
end.
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a SAOAHUE 4:
BbiBecTn Tabnuuy yMmHOXeHUA Ha 7.
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Linknel ¢ napameTpom B Pascal

var i; n: integer;
begin
read (n) ;
Iar 1:=1 o 10 #e
begin
wcitelndiz2. Y & Y, O, Y= Y, 1¥0)§
end;
end.

a1 3AOAHUE 5:
BbiBecTH TaONMLy YMHOXEHUA HA YMCho,
BBeZleHHOe C KnaBuaTtypbl.




